

厦门吉比特网络技术股份有限公司

2018年5月16日至5月18日投资者调研沟通活动纪要

时间：2018年5月16日至2018年5月18日

接待调研人：

董事、董事会秘书、副总经理 高岩

证券部经理、证券事务代表 梁丽莉

参会人员：中信证券、海通证券、中泰证券、广证恒生、天弘基金、中欧基金、新加坡政府投资公司、保银投资、清水源投资、盘京投资、理成资管、康曼德资本

详细纪要：

1、公司今年会有什么新产品？预期充值流水如何？

公司代理的游戏《贪婪洞窟》安卓版已于2月27日正式上线。公司自研的游戏《奇葩战斗家》在2、3月份分别进行了测试，目前持续开发中；此外，公司代理的数款游戏测试中，包括由《贪婪洞窟》原班人马打造的《贪婪洞窟2》、《原力守护者》和《永不言弃：黑洞》。

新游戏预期充值流水有待观察产品上线后的表现。公司坚持走“精品化”路线，致力于做好玩的游戏，希望产品后续有好的表现。

2、要做出“爆款”产品，有什么必要因素？

能不能做出“爆款”产品，需要看产品的市场表现，具有一定的偶然性。我们更重视产品品质，做精品游戏。做精品，创新能力是必要的。创新能力的实现必须围绕“人”的因素，需要依靠一流的人才、高素质的团队。团队的能力高则出爆款游戏的概率更高，若高素质的团队持续做精品，那么终将研发出爆款游戏。

3、公司对未来产品类型是否有限制？

公司研发的产品是多元化的，我们对产品的类型没有限制。公司为CP起家，具

有较强的研发实力，公司产品《问道》及《问道手游》自上线运营以来市场表现都还不错，这两款产品的类型均为 MMORPG，公司在研发 MMORPG 类型的产品上有一定的经验和优势，未来我们会继续研发这类产品；但我们并不会限制项目组研发的产品类型，我们有不同的团队，每个团队的风格不同，我们更强调的是产品的原创性，必须要有创新点，保障产品品质。

4、公司现有产品的运营情况如何？

公司深耕游戏行业多年，有较好的用户基础和较为出色的游戏运营能力，现有游戏的运营情况相对稳定。公司代表作《问道》自 2006 年上线以来，已经成功运营十几年，目前充值流水相对稳定。2016 年公司成功推出《问道手游》，目前《问道手游》经营稳定，4 月份还做了两周年庆活动，对充值流水有一定提升作用。

5、公司人才培养的模式和理念是怎样的？

公司是做研发起家的，会把关注点前置到游戏背后的人才培养上。公司一方面注重内部团队的培养工作，允许团队独立出去开发项目；另一方面也会投资一些外部团队，而非单纯地签约代理产品。

公司以具有竞争力的薪酬、较大的成长空间、股权激励、企业文化等维持人才队伍的稳定，把人才培养的大环境营造好，不断吸引新的人才加入，并通过做好产品把团队锻炼出来。

此外，公司充分利用各地的区位优势，在厦门、深圳、广州均有研发团队。

公司虽重视研发团队的建设，但并不盲目扩大研发团队人员规模。游戏为文化创意消费产业，人海战术并不能奏效，公司更加重视团队的效率及人均产出，最终还是要靠高品质的产品取胜。

6、公司项目研发的整体思路是怎样的？

公司自研的产品需要经过预研、立项、测试等环节，而后才能上线运营。公司在产品立项环节就进行严格的审核，项目组需制作 demo 并向公司产品委员会提出立项申请，经产品委员会全体委员一致同意后方可立项。公司产品立项需要符合两个条件：（1）产品独一无二：差异化明显，不做换皮，可玩性第一位；（2）团

队稳健可靠：制作人对产品的信念和投入意愿强烈，团队管理能力突出。此外，公司产品立项后需尽快见玩家，通过听取核心玩家的建议，不断打磨、调整游戏的核心玩法，与玩家共同“定制”游戏，制作出玩家喜爱的产品。

7、游戏行业竞争情况怎样？公司如何保持竞争优势？

游戏是创意产业，行业比较开放，游戏市场整体处于品质为王的状态。腾讯、网易有许多值得学习、借鉴的成功经验，他们的市场份额虽然占比高，但是并没有完全垄断市场，与公司之间也是良性竞争，不存在必然的你死我活。

公司实施差异化战略。一方面，公司聚焦于把自己的产品做好，游戏玩家对于高品质的产品是有需求、有识别能力的，公司为 CP 起家，具有较强的研发实力，致力于把每一款产品都做成精品，以产品品质赢得玩家；另一方面，公司主张把客服工作做好，希望能提升服务质量，为玩家带来更好的产品体验。公司长久以来坚持以玩家为本，紧密服务玩家，持续听取玩家意见并快速迭代，满足玩家的体验需求。

8、公司对外投资策略如何？

公司采用参股的方式投资有发展潜力的公司，不断寻找品质优良的投资标的，包括游戏研发商、游戏分发商及行业上下游企业等。公司对外投资时比较看重对方的研发能力、研发及运营理念、能否给玩家良好的游戏体验等方面。